

«АльфаСтрахование» проанализировала данные по ДТП с участием клиентов компании-владельцев полисов ОСАГО в Москве и выяснила, что самой аварийной улицей можно назвать Ленинский проспект, его часто используют любители «погонять».

Следом за ним идет проспект Мира, который растянут от Сухаревской площади в область и имеет много светофоров. Насыщенное движение в сторону Ростокино, Мытищ и Королёва.

На третьем месте – Ленинградский проспект, а замыкают десятку аварийных улиц – Мичуринский, Кутузовский и Севастопольский проспекты. Количество аварий здесь относительно низкое – камеры и ограничения работают как сдерживающий фактор.

На каких улицах Москвы чаще всего случались аварии в первом полугодии 2023 г.

(улица и % аварий, произошедших с клиентами «АльфаСтрахование», от общего числа)

Ленинский проспект - 1,13%

Проспект Мира - 1,05%

Ленинградский проспект - 0,9%

Профсоюзная ул. - 0,86%

Люсиновская ул. - 0,78%

Рязанский проспект - 0,6%

Проспект Вернадского - 0,59%

Кутузовский проспект - 0,51%

Мичуринский проспект 0,49%

Севастопольский проспект - 0,46%

«В целом движение в Москве существенно изменилось и стало более упорядоченным. К осени появятся несколько знаковых транспортных развязок, которые сделают его еще более логичным и удобным. Скоростные трассы города всегда востребованы как в центр, так и в область, на них много мелких и крупных ДТП. Поэтому важно заранее заботиться о страховой защите и иметь полис каско, который защищает в самых непредвиденных ситуациях на дороге», – говорит Александр Харагезов, директор департамента страховых выплат «АльфаСтрахование».

Википедия страхования